

**ИЗВЕШТАЈ**  
**О СПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА**  
**КОМИСИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ КОНКУРЕНЦИЈЕ**  
**НА ЧЕТИРИ ПРЕДЛОГА УРЕДБИ КОЈЕ СЕ ОДНОСЕ НА ИЗУЗЕЋЕ СПОРАЗУМА ОД**  
**ЗАБРАНЕ РЕСТРИКТИВНИХ СПОРАЗУМА**

Надлежни орган: Комисија за заштиту конкуренције

У периоду од 04.07.2024. до 15.07.2024. Комисија за заштиту конкуренције је спровела фазу консултација у току израде четири предлога уредби које се односе на изузеће споразума од забране рестриктивних споразума и то:

- Предлог уредбе о категоријама вертикалних споразума изузетих од забране рестриктивних споразума;
- Предлог уредбе о категоријама вертикалних споразума о поправци и одржавању моторних возила и споразума о продаји резервних делова у сектору моторних возила изузетих од забране рестриктивних споразума;
- Предлог уредбе о категоријама споразума о трансферу технологије изузетих од забране рестриктивних споразума
- Предлог уредбе о категоријама споразума у сектору железничког и друмског саобраћаја изузетих од забране рестриктивних споразума.

У току фазе консултација спроведено је прикупљање коментара у периоду од 04.07.2024. године до 15.07.2024. године и њему су присуствовала укупно два учесника преко портала еКонсултације.

У прилогу је доступан преглед свих коментара на предлоге са одговорима Комисије.

Поред наведеног, Савет страних инвеститора (FIC) је Комисији доставио коментаре електронском поштом на адресу [office.kzk@kzk.gov.rs](mailto:office.kzk@kzk.gov.rs), због чега нису објављени на порталу еКонсултације.

Коментари достављени преко портала еКонсултације се односе на Предлог уредбе о категоријама вертикалних споразума изузетих од забране рестриктивних споразума (укупно 13 коментара) и на Предлог уредбе о категоријама вертикалних споразума о поправци и одржавању моторних возила и споразума о продаји резервних делова у сектору моторних возила изузетих од забране рестриктивних споразума (укупно 1 коментар).

Није било коментара на Предлог уредбе о категоријама споразума о трансферу технологије изузетих од забране рестриктивних споразума и на Предлог уредбе о категоријама споразума у сектору железничког и друмског саобраћаја изузетих од забране рестриктивних споразума.

Због усвајања једног предлога у оквиру прикупљања коментара на Предлог уредбе о категоријама вертикалних споразума изузетих од забране рестриктивних споразума,

извршено је и усклађивање Предлога уредбе о категоријама споразума о трансферу технологије изузетих од забране рестриктивних споразума, у делу који се односи на вертикалне споразуме.

Преглед коментара достављених путем портала еКонсултације у току консултација се налази у прилогу овог извештаја.

Детаљни извештаји о спроведеном прикупљању коментара могу се погледати на порталу еКонсултације.